
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
27/04/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada, de forma virtual, no dia 27 de abril de 2021, às 16 horas. 

 

 

Projeto de Resolução nº 1/2021 
Autor: Mesa Executiva 
Assunto: Transfere bens móveis ao Poder Executivo 
Situação: 2ª Votação 

 

 
Projeto de Decreto Legislativo nº 105/2021 
Autoria: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego); Doliria; Vagner da Viação; 
Giovani Strapasson; Vital Cabeleireiro; Cezar Heua; Nivaldo JNP; Osmair Possebam; 
Marcos Dumonte; Joel Bueno. 
Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Colombo ao Senhor 
José Jorge da Costa Gomes. 
Situação: Votação Única 
 
 
Moção nº 3/2021 
Autoria: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Presidente da Assembleia Legislativa do Paraná e Frente Ampla SOS 
Cultura Paraná 
Assunto: Moção de apoio à reivindicação das entidades e coletivos do setor 
artístico/cultural do Estado do Paraná, que pleiteiam o repasse dos recursos da Lei Aldir 
Blanc, através de Bolsas Cultura. 
Situação: Votação Única 
 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 18/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Institui o COLOMBO CUIDA – Programa de Atendimento às Famílias Vítimas 
da Covid-19- com a finalidade de minimizar os impactos sofridos pelos familiares de 
pessoas falecidas em decorrência da Covid-19, prestando-lhes assistência psicológica, 
jurídica e social. 

Situação: Divulgar 

 

 

 

 



Projeto de Lei do Legislativo nº 955/2021 
Autor: Renato Tocumantel 
Assunto: Regulamenta o Sistema de Transporte e Prestação de Serviços através de 
Motocicletas no Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 956/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Assunto: Dispõe sobre a instalação de piso tátil para demarcar obstáculos em áreas 
públicas e a localização de faixa de pedestre, visando a acessibilidade das pessoas 
portadoras de deficiências visuais no município de colombo, e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 957/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Institui no âmbito do Município de Colombo, o mês "Abril Laranja", dedicado à 
campanha de prevenção à crueldade contra os animais, e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 

Indicação nº 644/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação e Sanepar 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria, viabilizar estudos para implantação de rede de 
esgoto sanitário na Rua Olympio Ferreira, no Bairro Colônia Faria. 
 
Indicação nº 645/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência, viabilizar a substituição das atuais coberturas 
para ponto de ônibus (modelo chapéu chinês) por novas padronizadas (como as que o 
governo do estado disponibilizou ao nosso município recentemente) nos seguintes 
endereços: - Rua Jacob Berlesi, esquina com a Estrada da Graciosa - Rua Jacob 
Berlesi, esquina com Pietro Canestraro Filho - Rua Jacob Berlesi, em frente à Praça 
Sebastiana de Matos Miranda - Rua Jacob Berlesi, quase esquina com a rua Natalio 
Canestraro - Rua Vicente Canestraro, esquina com a Rua Luiz Berlesi (nos dois lados) - 
Rua Luis Berlesi, quase esquina com Vicente Canestraro. - Rua Luis Berlesi, quase 
esquina com a Rua Florindo Berlesi. - Rua Luis Berlesi, esquina com a Rua Renato 
Soares de Almeida. 
 
Indicação nº 646/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Intervir junto à Secretaria da Justiça, Família e Trabalho do Governo do 
Paraná para que seja feito o agendamento para 2021 e 2022 da realização de um 
Programa Paraná Cidadão em nosso município. 
 



Indicação nº 647/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito ao órgão responsável para incluir a Travessa Roddie Moraes, no 
Bairro Jardim Ana Terra, no asfalto de baixo custo. 
 
Indicação nº 648/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito ao Executivo Municipal estudos para a construção de uma capela 
mortuária no Bairro São Dimas. 
 
Indicação nº 649/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito ao órgão responsável efetuar sinalização com pinturas e placas de 
"Proibido Estacionar" em um dos lados, em toda a extensão da Travessa Roddie 
Moraes, no Jardim Ana Terra. 
 
Indicação nº 650/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Justiça, Família e Trabalho (SEJUF) 
Assunto: Estudos para que seja implantado um Centro de Juventude no Município de 
Colombo-Pr. 
 
Indicação nº 651/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito que seja realizado a pavimentação asfáltica da Rua Rosa Maschio 
Batistão, no Bairro Maracanã. 
 
Indicação nº 652/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo de viabilidade para pavimentação e calçamento na Rua Milão, trecho 
da Rua Nápoles até o final, Bairro Atuba. 
 
Indicação nº 653/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo de viabilidade para pavimentação da Rua Alcide Nilton Motin, Bairro 
Palmital. 
 
Indicação nº 654/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 



Assunto: Estudos para realização de convênios com hospitais, clínicas e Ongs para o 
atendimento gratuito de atenção à saúde mental em Colombo/PR. 
 
Indicação nº 655/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudos para construção de uma ponte de ligação entre os bairros Jardim 
Aurora e Jardim das Graças. 
 
Indicação nº 656/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para viabilização de pavimentação asfáltica na Rua Aurora Budel 
Alberti - Parque Industrial – Guaraituba. 
 
Indicação nº 657/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de travessia elevada na Rua Balsa Nova, esquina 
com a Rua Genésio Moreschi, em frente ao CMEI Cantinho Feliz, pois está perigoso 
para os pedestres fazerem a travessia da via. 
 
Indicação nº 658/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de travessia elevada na Rua Balsa Nova, em frente 
ao Centro de Convivência Lírio do Vale, pois está perigoso para os pedestres fazerem a 
travessia da via. 
 
Indicação nº 659/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de Travessia Elevada na Rua André Scrok em frente ao novo 
prédio do DETRAN, em São Gabriel. 
 
Indicação nº 660/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicitar implantação de faixa elevada para travessia pedestres na altura do nº 
226 da Rua Ana Rosenente Trevisan, Bairro São Dimas. 
 
Indicação nº 661/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de asfalto na Rua Severo Taverna, no trecho que vai do nº 572 
até a esquina com a Rua Ana Rosenente Trevisan, Bairro São Dimas. 
 



Indicação nº 662/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para construção de um espaço de esporte e lazer, com quadra 
esportiva, brinquedos infantis, academia ao ar livre e instalação de ponto gratuito de 
acesso à internet por “Wi-fi”, na área localizada na proximidade do CMEI Sonho Azul, R. 
Paranaguá, 1116 - Vila São Jose.  
 
Indicação nº 663/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para viabilizar a construção ou instalação de Unidade de Saúde na 
região do Parque dos Lagos. 
 
Indicação nº 664/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de travessia elevada na Rua Quinta do Sol, 
localizada no Bairro Guaraituba, pois está perigoso para os pedestres fazerem a 
passagem de um lado da rua ao outro. 
 
Indicação nº 665/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudo para concessão de anistia de multa e juros aos contribuintes em 
atraso no pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU). 
 
Indicação nº 666/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo de viabilidade para projetos de pavimentação e construção de 
calçadas para pedestres na Rua Domingos Marques Bonfim – Mauá. 
 
Indicação nº 667/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito ao órgão responsável estudos para que seja feita calçada em toda a 
extensão da Rua Paulo Milani, no Bairro Palmital. 
 
Indicação nº 668/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Regulamentação das áreas e edificações destinadas para Prática de Tiros 
Desportivo e Centro de Treinamentos com uso de Arma de Fogo em Estandes de tiro 
abertos e/ou fechados, em áreas urbanas e rurais, no Município de Colombo. 
 



Indicação nº 669/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito a implantação de ciclovias na Rodovia da Uva, começando no Bosque 
da Uva, seguindo até as grutas de Bacaetava e voltando pela Rua Orlando Ceccon, 
passando pelo Bairro São João, com o término na mesma Rodovia da Uva em frente ao 
bosque. 
 
Indicação nº 670/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal da Fazenda 
Assunto: Estudos para criação do programa Nota Colombense. 
 
Indicação nº 671/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Sinalizar o cruzamento da Rua Orlando Ceccon com a Rua João Strapasson 
Sobrinho, pois o cruzamento necessita de placas e pinturas indicando a preferencial na 
Rua João Strapasson Sobrinho, também sinalizando o declive acentuado, com pelo 
menos 50 metros de antecedência ao cruzamento. 
 
Indicação nº 672/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação e revitalização de calçadas nas ruas: Vitorino Poli - 
Izabel Capellari - João D´Agostín e Joaquim Rocha. 
 
Indicação nº 673/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para inclusão da Rua Irati, localizada no Bairro 
Jardim Cristina II, no programa de Pavimentação dos Bairros. 
 
Indicação nº 674/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Autopista Régis Bittencourt 
Assunto: Solicito à autopista Regis Bittencourt (Arteris) ação para sanar constantes 
alagamentos na faixa de domínio às margens da rodovia BR116 KM15, sentido São 
Paulo, o qual é preciso canalizar e limpar o canal extravasor, na faixa de domínio da 
rodovia. 
 
Indicação nº 675/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: 
Assunto: Solicito à Autopista Regis Bittencourt (Arteris), viabilizar recuo para parada de 
ônibus próximo ao KM 14, pista sentido São Paulo. 
 



Indicação nº 676/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a criação de passagem regular sobre o canal extravasor na Rua 
Alberto Bedim, ligação com bosque industrial da graciosa. 
 
bIndicação nº 677/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a instalação de placas de sinalização ao longo da Rua Alberto 
Bedin, na região da Vila Zumbi dos palmares, informado sobre advertência de queda no 
canal extravasor, sinalização que deve ser colocada em frente à todas a vias que 
entroncam na via citada. 

 
Tribuna Livre:  Marinei Vidolin – Diretora do Departamento de Cultura. Assunto: 
Importância de ações culturais no município. 
 
 
 

Colombo, 26 de abril de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


